
МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТШШ И ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ СССР 
ГЛАВТЕХСТРОЙПРОЕКТ

Всесоюзный институт по проектированию организации 
энергетического строительства
" ОР Г Э  Н Е Р Г О С Т Р О Й "

Технологические карты по сооружению ЛЗП 35-500 кв

ТИПОВЫЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ КАРТЫ 
Сборник 
К-У-1

МОНТАЖ ГРОЗОЗАЩИТНЫХ ТРОСОВ СЕЧЕНИЕМ ДО 50 им2 
НА УЧАСТКАХ ЛЭП 35, НО и 150 кв, ОГРАНИЧЕННЫХ 

АНКЕРНО-УГЛОВЫМИ ОПОРАМИ

О Р Г Э Н Е Р Г О С Т  РОЙ
Москва 1966

свадебное кружево

https://meganorm.ru/Index2/1/4293727/4293727324.htm


УДК 621,315.145:621.316.98,002.72(083.9б)(082)
Типовые технологические карты К-У-I (сборник) подго­
товлены к изданию Отделом организации и механизации 

строительства линий электропередачи института 
"Оргэнергострой"

Составители: Б.И.РАВИН, Г.Н.ПОКРОВСКИЙ,
Б.Ф.ПЕТРИКОВ, В.И.ДОБРОВОЛЬ­
СКИЙ, Н.В.БАЛАНОВ, А.А.КУШН

Сборник К-У-I состоит из шести типовых тех­
нологических карт на монтаж грозозащитных тросов 
сечением до 50 мм2 на участках Л8П 35, НО и 
150 нв, ограниченных анкерно-угловыми опорами, 
и является руководством при сооружении линий 
электропередачи напряжением 35, НО и 150 кв, а 
также пособием при составлении проектов производ­
ства работ.

Данные карты составлены в соответствии с 
методическими указаниями по разработке типовых 
технологических карт в строительстве, утвержден­
ными Госстроем СССР 2/УП-1964 г .



ТИПОВЫЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ КАРТЫ (СБОРНИК) ЛЭП 35-500 кв

МОНТАЖ ГРОЗОЗАЩИТНЫХ ТРОСОВ СЕЧЕНИЕМ 
ДО 50 мм2 НА УЧАСТКАХ ЛЭП 35, ПО и 

150 кв, ОГРАНИЧЕННЫХ АНКЕРНО-УГЛОВЫМИ 
ОПОРАМИ

К-У-1

ОБЩАЯ ЧАСТЬ

I . Настоящие типовые технологические карты К-У-1 
являются руководством по натягиванию, визированию, 
перекладке и креплению грозозащитных тросов сечением 
до 50 ми на ЛЭП 35, НО и 150 кв с одноцепными опо­
рами (рис.1 и 2 ), а также служат пособием при состав­
лении проектов производства работ на строительстве воз­
душных линий электропередачи.

Сборник состоит из шести типовых технологических
карт:

К-У-1-1 - Раскатка грозозащитных тросов сечением 
до 50 мм2 по трассе ЛЭП 35, ПО и 150 кв;

К-У-1-2 -  Натягивание, визирование, крепление и 
перекладка грозозащитных тросов сечением до 50 мм2 на 
участках ЛЭП 35, ПО и 150 кв, ограниченных анкерно­
угловыми опорами;
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К-У-1-3 -  Натягивание, визирование, временное креп­
ление и перекладка грозозащитных тросов сечением до 
50 мм2 на участках ЛЭП 34, ПО и 150 кв, ограниченных 
анкерно-угловой и промежуточной опорами;

К—У—1—4 - Натягивание, визирование, временное 
крепление и перекладка грозозащитных тросов сечением 
до 50 мм2 на участках ЛЭП 35, ПО и 150 кв, ограничен­
ных промежуточными опорами;

К-У-1-5 - Натягивание, визирование, окончательное 
крепление и перекладка грозозащитных тросов сечением 
до 50 мм2 на участках ЛЭП 35, ПО и 150 кв, ограничен­
ных промежуточной и анкерно-угловой опорами;

К-У-1-6 - Устройство якорей для временного проме­
жуточного крепления грозозащитных тросов сечением до 
50 мм2.

2. Типовыми картами предусматривается монтаж грозо­
защитных тросов сечением до 50 мм2 при поточном строи­
тельстве ЛЭП 35, НО и 150 кв монтажными бригадами ме­
ханизированных колонн.

3. При привязке типовых технологических карт к 
местным условиям конкретного строительства следует 
выбрать соответствующие механизмы и уточнить кальку­
ляцию трудовых затрат и нормы расхода эксплуатационных 
материалов.
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Анкерно-угловая железобе­
тонная одноцепная опора 

на оттяжках

Промежуточная железобе­
тонная одноцепная опора 

с тросом

Промежуточная деревянная 
опора с тросами

А н к ер н о -у гл о ва я  д е р е ­
вянная опора с тросам и

Рис Л . Эскизы тросовых опор ЛЭ11 35-110 кв 
(узлы А,Б,В,Г см.на рис.2)
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Узел в  Узел Г

Рис.2. Узлы. Крепление грозозащитных тросов 
на опорах ЛЭП 35-110 кв (см .рис.I)
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4. До начала монтажа грозозащитных тросов должны 
быть выполнены следующие работы, не учитываемые данны­
ми картами:

а) закончены установка, выверка и закрепление всех
опор;

б) завершены переустройство пересечений и снос 
строений согласно проекту;

в) пр зедены расчистка трассы линии электропере­
дачи от леса и кустарника и устройство проездов вдоль 
трассы;

г) укомплектована арматура в соответствии с техни*- 
чесними условиями;

д) вывезены на трассу барабаны с грозозащитным 
тросом согласно проекту производства работ;

е) подготовлены монтажные приспособления и таке­
лаж по ведомости;

ж) провода воздушных линий электропередачи, связиj 
радиовещания и т .п .,  пересечение которых предусмотрено 
проектом в промежуточных пролетах (без устройства спе­
циальных переходов),по согласованию с их владельцами дол­
жны быть демонтированы в пересекаемом пролете на время 
монтажа ЛЭП.По требованию владельцев воздушные провода 
указанных линий могут быть соединены временной кабельной 
вставной, проложенной в земле на период монтажа ЛЭП.

Линии электропередачи напряжением свыше J&00 в 
должны быть отключены на все время монтажа ЛЭП.

5. Руководитель монтажной бригады до начала работ 
должен иметь следующую техническую документацию;
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а) профиль трассы с ведомостью опор на монтируе­
мый участок ЛЭП;

б) монтажные таблицы стрел провеса грозозащитного 
троса;

в) чертежи с указанием способа крепления грозоза­
щитных тросов к опорам;

г) схему подвески грозозащитных тросов монтируе­
мого участка ЛЭП;

д) бланки документации для монтажных работ,

6. Монтаж грозозащитных тросов ЛЭП в анкерованных 
переходах (через электрифицированные железные дороги, 
автомагистрали, реки и т .п .) ,  а также при пересечении 
линий электропередачи напряжением свыше 1000 в, в слу­
чаях невозможности их отключения на время монтажных 
работ, выполняется по особым правилам одновременно с 
монтажом проводов в этих переходах.

V. Все работы по монтажу грозозащитных тросов сле­
дует производить с соблюдением правил техники безопас­
ности (см.гл.7 "Инструктивных указаний по технике безо­
пасности при строительстве воздушных линий электропере­
дачи").

В. На каждый анкерный пролет линии электропередачи 
составляется журнал монтажа проводов и тросов по уста­
новленной форме (прил.1).
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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ЛЭП 35-500 кв
УСТРОЙСТВО ЯКОРЕЙ ДЛЯ ВРЕМЕННОГО 

ПРОМЕЖУТОЧНОГО КРЕПЛЕНИЯ 
ГРОЗОЗАЩИТНЫХ ТРОСОВ СЕЧЕНИЕМ 

ДО 50 мм2

К-У-1-6

I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Технологическая карта К-У-1-6 является руководством 
при устройстве якорей временного промежуточного креп­
ления грозозащитных тросов сечением до 50 мм2 при мон­
таже их в больших анкерных пролетах ЛЭП 35, I I 0 и 150 кв, 
а также служит пособием при составлении проектов про­
изводства работ.

П. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
НА ОДИН ЯКОРЬ

Показатель

Норма Добавляется при про 
изводетве работ 1 

зимой 1на земляной 
якорь

на вин-
товой
якорь на земляной 

якорьэкска­
вато­
ром

вруч­
ную

на вин­
товой 
якорьэкска­

вато­
ром

вруч­
ную

Трудоемкоеть,
чел.-дней 2,01 3,69 0,21 0,06 0,76 0,09
Работа меха­
низмов,
машино-смен 0,61 - - - - *41

Расход топ­
лива, кг 23 - - 2,3 - -
Производи­ 1 ,5 I 9 - - -
тельность якоря якорь якорей
звена за сме-- за за сме-

? ?  ч ) !
11,2 
!смены 1 Ы
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i .  ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ УСТРОЙСТВА ЯКОРЕЙ

I. Устройство якорей для временного промежуточно­
го крепления грозозащитных тросов сечением до 50 мм2 
при монтаже их в больших анкерных пролетах выполняется 
звеном рабочих из монтажной бригады.

2. Перед началом работ по устройству якорей долж­
ны быть выполнены следующие подготовительные работы-, 
не учитываемые данной картой:

а) намечены места установки якорей и определены 
их типы в соответствии с местными и грунтовыми условия­
ми и величиной усилия по грозозащитному тросу при его 
монтаже;

б) вывезены на трассу ЛЭП материалы и приспособле­
ния, необходимые для устройства якорей.

3. В сухих песчаных или суглинистых грунтах с рас­
четный сопротивлением не менее 2,5 кГ/си2 возможно при­
менение винтового якоря (или двух якорей, если на ЛЭП 
монтируют два грозозащитных троса,-по одному на каждый 
трос).

Во всех других грунтах необходимо устройство зем­
ляного якоря х)

Земляной якорь. Работы по устройству земляного яко­
ря (рис.1) выполняются в такой последовательности:

а) разбивку котлована под якорь делают на расстоя­
нии 80-100 м дальше промежуточной опоры, ограничивающей 
монтажный участок ЛЭП;____________
х) Вместо устройства якорей допускается производить креп­

ление грозозащитного троса на ровной местности за низ 
промежуточной опоры (см.рис.З).
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o) poos котлован для якоря при помощи малогабарит­
ного и быстроходного экскаватора Э-221 (Э—201 или 
Э-155). При отсутствии такого механизма (ввиду малого 
объема земляных работ) котлован роют вручную;

Строп якоря

Рис«1« Земляной якорь для грозозащитного троса 
I  — НОрОТЫШ̂  200 ММ, С =2 Mi 2 — кооотыш л япл мм
е  - I  » ;  s  Л и Л  o i- I2; 4 ;

6 - универсальный строп f, 17,5 мм, С* 3,9 м.
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в) изготавливают тросовые тяжи;
г) укладывают в котлован якорь из бревен с тяжами 

и котлован засыпают грунтом с тщательным трамбованием.

Винтовой якорь. На расстоянии 80-100 м от промежу­
точной опоры, ограничивающей монтируемый участок НЭП, 
в сухих песчаных или суглинистых грунтах с расчетным 
сопротивлением не ме :ее 2,5 нГ/см2 вручную ввинчивают 
винтовой якорь (рис.2 ). Если на ЛЭП монтируют два гро­
зозащитных троса, то ввинчивают два якоря -  по одному 
на каждый трос.

1У. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ
I. Устройство якоря для временного промежуточного 

крепления грозозащитного троса сечением до 50 мм2 выпол­
няет звено рабочих в следующем составе:

Профессия рабочего Разряд
Норма для устройства 

якоря, чел.
земляного винтового

Электролинейщик 1У I I
Электролинейщик П I I
М а ш и н и с т У I -

Итого 3 2
Электролинейщик 
(добавляется при 
производстве работ 

зимой)

п I I

2. Последовательность и способы выполнения основ­
ных операций при устройстве земляного якоря:

а) электролинейщики производят разбивку котлована 
под якорь;
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б) экскаватором роют котлован с вертикальной стен­
кой в сторону монтируемого участка ЛЭП;

в) электролинейщики вручную роют траншею шириной 
40 см для укладки тяжей, связывают проволокой бревна, 
укладывают их в котлован и закрепляют тросовые тяжи, 
как показано на рис.1;

Рис.2* Устройство винтового якоря
JL, -  винтовой якорь на усилие 2 т; 2 -  коротыш 0 15 см, 
£ =  40 см; 3 - строп 0 17,5 мм: 4 - сжимы; 5 -  скоба

CK-I2.
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г) засыпду котлована производят малогабаритным 
экскаватором с тщательный трамбованием грунта слоями 
не более 20 см.

3. Последовательность и способы выполнения основных 
операций при устройстве винтового якоря:

а) электролинейщики делают при помощи рулетки раз­
метку на расстоянии 80-100 ы по оси ЛВП от промежуточ­
ной опоры, ограничивающей монтируемый участок, для ус­
тановки винтового якоря.

Бели на ЛЭП монтируют два грозозащитных троса, то 
якоря устанавливают вправо и влево от оси ЛЭП на рас­
стоянии 3 - 3,5 м;

б) затем электролинеищики вручную при помощи лома 
ввинчивают якорь, как показано на рис.2.

Рис.3 .Временное крепление грозозащитного троса за низ 
промежуточной опоры

I - монтажный клиновой зажим; 2 - скоба CK-I2; 3 -  сжим 
для троса 0 17,5 мм; k -  такелажный трос 0 17,5 мм;
5 -  универсальный строп 0 17,5 мм; б - резиновая под­
кладка; 7 -  монтируемый грозозащитный трос; 8 - железо­

бетонная опора.
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4. При производстве работ в зимнее время следует:

а) очистить площадку от снега и разрыхлить верхний 
мерзлый слой почвы для котлована земляного якоря специ­
альным рыхлителем, который подвешивается к стреле экс­
каватора, а для винтового якоря по диаметру его -  вруч­
ную при помощи клиньев и кувалды;

б) для засыпки котлована применять только талый 
грунт;

в) особое внимание обращать на тщательное трамбо­
вание грунта при засыпке котлована якоря.



5, График устройства якорей для временного промежуточного крепления 
грозозащитных тросов сечением до 50 ииг при монтаже их в большом 

анкерном пролете

Наименование работ
Объем
работ

Трудоем­
кость на 
единицу 
измерение 
чел.-ч

Wyxo- 
емкоств 
на весь 
, объем 

работ, 
чел,- 
днеи

Состав звена Рабочие
нипрофессия

рабочего
раз­
ряд

коли­
чество,
чел.

д

I 2 3

I 2 3 4 5 6 7 8

Устройство земляного якоря при помощи экскаватора

Электроли­
нейщик
Электроли­
нейщик
Машинист

1У

п
У

I

X
I

Ватье котлована под якорь в 
неыерзлых грунтах П группы 
с последующей засыпкой и 
послойным трамбованием, 
котлованов

Изготовление тяжей из сталь­
ного каната на зажимах и 
устройство якоря, якорей

I

Г

*f, 27 

9,8

0,61

М

Итого на один якорь
.Добавляется при производстве 
работ зимой

I 2,01
0,06 Электроли­

нейщик
п

3
I

шшш4



Нродоягеяие

I 2 3 4 5 6 7
1— ----------—н

8

Устройство земляного якоря в]эучную
Вытье котлована иод якорь I к 2,29 Здектродя- 17 I
в немерзлых грунтах П группа нейщкк
с последующей засыпкой а пос­
лойным трамбованием5 котло­
ванов

Электроды- 
в ей идам

П 2 baasgast“1

Изготовление тяжей из стального 
каната на зажимах и устройство 
якоря, якорей

I 9 ,8 М

Итого па один якорь I - 3,69 - « 3 аШййи ы
Добавляется ори производстве 
работ зимой - - 0,76

i
: Электролиае?-

ЩШЕ
. п I

Устройство винтового якоря

Ввинчивание якоря вручную в I 1,5 092Х
\

Электроли­ 1У I N
сухих песчаных или суглинис­ нейщик
тых грунтах с расчетным со­
противлением 2,5 кГ/си2, 
якорей

Электроли­
ней идея

п I

Итого на один якорь I - 0,21 - 2 н

Добавляется при производ­ 0,09 Электполя­ п I
стве работ зимой не Зщвж

50
1 

•



б* Калькуляция трудовых затрат т  устройство яковей для временного промежуточного 
крепления грозозащитных тросовсечешаем до 50 шгпри монтаже их в большой ан­

керном пролете

Основание Наименование работ
Объем
работ

“"Норма вре-1 
пени на 
единицу 
измерения, 
чела-ч*

Затраты 1 
труда на 
весь объ­
ем работ, 
че ла­
дней

Расценка на 
единицу изме­
рения,
руб.коп.

Стоимость 
затрат 
труда на 
весь объ­
ем работ, 
руб,копв

I 2 3 4 5 б 7

Устр<эйство земляного якоря при
помощи экскаватора

ЕНиР,
§ 2-1-2,
2-3;
К*1,2
(п.11 т .ч .) ;  
К=2 (п.13 
г .ч .)

Рытье котлована под 
якорь в немерзднх грун­
тах П группы экскавато­
ром (д^емкдстью ковша

*.7 0,11 0,07 0-06,5 0-31

ЕНиР,§24-8, 
табл.1,
2-6

Изготовление тяжей из 
стального каната на за­
жимах, тяжей

I 0,95 0,18 0-44,3 0-44

ЕНиР, §24-2, 
табл. 2-а

Устройство земляного 
якоря, якорей

I 8,9 1,27 3-64 3—6^

1
06



Продолаение калькуляция Ц )

I 2 3 4 5 6 7
ЕНиР,
$ 2-1-26, 
табл. 2, 
п. 2-а

Засыпка ямы с тщатель­
ным послойным трамбова­
нием вручную, ме

4,7 0,8 0,54 0-26,9 1-27

Итого на один якорь I * 2,01 - 5-66

Устройство земляного якоря BPVчную
ЕНиР,
§ 2-1-24, 
п. 2-6

Бытье котлована под 
якорь в немерзлых грун­
тах Д группы, м3

4,7 2,6 1,75 0-96,2 4-52

ЕНиР,
§ 24^8, 
'табл.1, п.2-б
S

Изготовление тяжей из 
стального каната на за­
жимах, тяжей

I 0,95 0,13 0-44,3 0-44

ЕНиР, §24-2, 
табл. 2-а

Устройство земляного 
якоря, якорей

I 8,9 . 1,27 3-64 3-64

ЕНиР.
§ 2-1-26, 
та6л.2^1.2-а

Засыпка ямы с тщательным 
послойным трамбованием 
вручную, м"

4,7 0,8 0,54 0-26,9 1-27

Итого на один якорь I 3,59 - 9-87



Йродояженйе калькуляция (2)

I 2 3 4 5 6
5

7
Устройство винтового якоря

Расчетно­
техничес­
кие нормы

Ввинчивание якоря вручную 
в сухих песчаных или суг­
линистых грунтах с расчет- Р 
ньш сопротивлением 2,5 кГ/сму 
якорей

I 1,5 0,21 0-69,7 0-70

Демонтаж якорей
Расчетно- 
техничес­
кие нормы

Демонтаж земляного якоря, 
якорей

I 12,95 1,85 4-93,5 4-9о

К*=0,5 от 
монтажа

Демонтаж винтового якоря, 
якорей

I 0^75 0,11 0-35 0-35

Добавляется при производстве работ ЗИМОЙ
(мерзлый грунт)

ЕНиР,
§ 2-1-32, 
п. 5-6, 
табл, 2

Рыхление вручную мерзлого 
грунта Й группы на глубину 
до 0,5 м для земляного яко­
ря, ИГ

1,8 2,9 0,75 1-23 2-21

ЕНиР,
§ 2-1-32, 
п. 5-6, 
табл. 2

Рыхление вручную мерзлого 
грунта И группы на глубину 
до 0,5 м для винтового яко­
ря, м2

0,2 2,9 0,08 1-23 0-25



I 2

ЕНиР,
§ 2-1-8, 
К=1,25, 
примеча­
ние 2

Разрыхление мерзлого грунта 
клин-бабой, подвешенной на 
стреле экскаватора, на глу­
бину до 0 ,5 3м для земляно­
го якоря, м

ШИБ МСЭС, 
Н .вр^ыпД, 
1961 г .,§16

Очистка бульдозером площад­
ки для устройства якоря,
100 ыг

Продолжение калькуляции чЗ}

5 6 7

0,05 0-11,2 0-2Q

0,01 0-03,7 0-040 9058
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У. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ 
ДЛЯ ОДНОГО ЗВЕНА РАБОЧИХ

I .  Механизмы

Наименование Тип Марка Коли­
чест­
во

•Техническая ха­
рактеристика 

машины

Экскаватор Колес­
ный

Э-221 I Смонтирован на 
тракторе МТЗ-5М 
"Беларусь" с дви­
гателем мощностью 
ВД л .с . Емкость 
лопаты 0,25 м3. 
Имеет крановое 
оборудование и 
бульдозерный отвал

Рыхлитель мер­
злого грунта 
(добавляется 
при производ­
стве работ в 
зимнее время)

Навес­
ной

I

2. Инструменты, приспособления и материалы

* !
Ъ/{

| Наименование Едини­
ца

изме­
рения

Количество для уст­
ройства одного якоря Приме­

чание
земля­
ного

винтово­
го

I 2 3 4 5 6

I Лопаты штыковые шт. 2 _

2 Лопаты совковые н 2 -

3 Ломы р 28 мм и 2 I
4 Топор плотничны!

р
I I



Продолжение

I 2 3 4 5 6
5 Рулетка стальная 10 м шх* I I
S Рулетка стальная 20 и га I I
7 Разбявочные колышки и 8 4
8 Кувалда весок 3 кг га I I
9 Нолоток слесарный весок 0,5 кг га I -

10 Зубило слесарное ручное Н I -
II Пила поперечная * I -
12 Клвчн разводные б 4 99 2 I
13 Строп такелажный универсаль­

ный из троса 0 17,5 мн и 
длиной 3,9 к

99 I I

14 Скобы CK-I2 га 2 2
15 Сжимы для троса 0 17,5 ми 99 4 4
16 Коуши для троса Д-55 ¥9 2 2
17 Проволока вязальная КГ 5 -
18 Коротыш 0 200 км и длиной 

2 к
шх» I -

19 Коротыш J3 200 мы и длиной 
I к

9 I -

20 Трамбовки ручные 
Добавляется пш производстве ги

га

абох з
2

иной
—

21 Кувалды весом 5 кг шт 2 2
22 Док 0 28 км 9 I I
23 Клинья стальные я 2 2

3. Эксплуатационные материалы

Наименование
норма на час " 
работы машины 
(усреднено)

Количество на при 
нятый объем работ 

(на один земляной 
якорь)

Дизельное топливо, кг 
Добавляется топлива в

5,4 23,0

0,54 2,3зимнее время, кг
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Приложение 2

КОГТИ-ЛАЗЫ (КОНСТРУКЦИИ БРАНТА) ДЛЯ ВЛЕЗАНИЯ НА 
ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ КОНИЧЕСКИЕ ОПОРЫ

Правый коготь

Левый коготь
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Приложение 3

ЗАдИМ НАТЯдНОЙ клиновой

Марка
зажима

Марка коп­
тируемого 
провода 
(ГОСТ ч 
839-59)

Размеры, мм Проч­
ность 
задел­
ки про­
водов* 
кГ

Сопря­
гает­
ся с 
ушком

Вес
зажи­
ма»

кг
D А

HKK-1-I С-25 2640
с кли­ С-35 16 17 3690 У1-6 1,82
нок К 2 С-50 4900
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Приложение 4

ЗАЖИМ ПОДДЕРЖИВАЮЩИЙ ГЛУХОЙ С ЗАЗЕМЛЯЮЩЕЙ ЛАПКОЙ

З а ж и н Раз- 
мер Н, 
нм

Марка монтируе­
мого провода 
(ГОСТ 5800-51)

Мини- 1 
мальная 
разру­
шающая 
нагруз­
ка, кГ

Вес
зажима,
кг

типо­
размер

марка

ПМС и ПС

ПГ-2 ПГ-2-6А 66 25, 35, 50 и 95 2500 1,87
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